@tem der Bestands- und Erfolgsk@

Aufgabe:
Setzen Sie die fehlenden

? Eroffnungsbilanz ?

___Vermogen |

?

Begriffe ( ? ) ein!

Fremd.kapital

auch passives
Bestandskonto!

-
-
Soll ? (EBK) Haben Soll ? = ?
? ? () | AB (EBK)
? ___SB(SBK) 2 (Gt (M) <
Aktive ? _
S ? H S ? H S Aufwandskonten H S ? H
AB (EBK) ) ) AB (EBK) (+) ‘ (G+V) (G+V) ‘ +)
*) SB (SBK) ___SB(SBK) *+)
= S—
Bestands  ?
? Schlussbilanzkonto (SBK) ? Soll ? Haben
> Vermogen Eigenkapital ufwendungen ? <
Fremdkapital _?  (EK__

Kontensystem-ABL.doc

© N. Boing (www.nboeing.de)



